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ETAPA JUDEȚEANĂ 

13 mai 2023 

 

Concursul de fizică şi chimie pentru elevii din mediul rural „Impuls Perpetuum” se desfăşoară în conformitate cu 

prevederile: 

- Legii Educației Naționale Nr. 1/2011 

- Procedurii privind transferul/preluarea arhivelor de subiecte pentru olimpiadele școlare, în anul școlar 2022-2023, nr. 

157/31.01.2023 

- OM nr. 3035/2012, privind aprobarea Metodologiei - cadru de organizare şi desfăşurare a competiţiilor şcolare, cu 

modificările și completările ulterioare; 

- Ordin nr. 4203/30.07.2018 privind modificarea Anexei 1 a OMECTS nr. 3035/2012 numită în continuare, 

Metodologie- cadru de organizare și desfășurare a competițiilor școlare; 

- Adresa ME nr. 24.349/19.01.2023 – Calendarul concursurilor naționale școlare finanțate de către M.E. – 2023; 

- Regulamentul specific privind organizarea și desfăşurarea Concursului de fizică şi chimie pentru elevii din mediul 

rural „Impuls Perpetuum” Nr. 25237/10.02.2023. 

 

Concursul de fizică şi chimie pentru elevii din mediul rural „Impuls Perpetuum” se adresează elevilor din clasele 

a VI-a, a VII-a și aVIII-a din unităţile școlare din mediul rural din învățământul de stat, particular și confesional.  

 Participarea la acest concurs este individuală. 

 Etapele concursului de fizică şi chimie pentru elevii din mediul rural „Impuls Perpetuum” sunt etapa pe judeţ 

şi etapa naţională. 

 Participarea la etapele concursului se face la clasa la care elevul este înscris în anul de desfăşurare al acestuia. 

 Calificarea la etapa naţională a concursului se face pe baza ierarhiei stabilite la etapa judeţeană, câte un elev 

pe an de studiu/județ/sector. 

 Pentru etapa națională a concursului de fizică şi chimie pentru elevii din mediul rural „Impuls Perpetuum” se 

repartizează fiecărui judeţ trei locuri, câte un loc pe clasă. 

Data și locul desfășurării probei scrise:  

 Sâmbătă, 13 mai 2023, intervalul orar 10.00-13.00, la Școala Gimnazială Ghimbav.  

  Programul de desfășurare:  

- 9.30 - 9.45 instruirea profesorilor supraveghetori/asistenți de sală  

- 9.30 - 9.45 accesul elevilor în sălile de clasă/concurs 

- 10.00 - distribuirea subiectelor 

- 10.00 - 13.00 timp de lucru – proba scrisă 

- 13.00 - 16.00 evaluarea lucrărilor 

- 18.00 - afişarea rezultatelor 

 

Accesul în sălile de concurs 

 Elevii vor avea acces în sălile de concurs în intervalul orar 9.30– 9.45, pe baza cărții de identitate sau a carnetului 

de elev cu fotografia elevului și viza pe anul școlar în curs, pentru elevii cu vârsta sub 14 ani. 

 Completarea răspunsurilor se va face cu cerneală sau pix de culoare albastră. Desenele, schemele se vor realiza 

cu creionul. 

 Este permisă utilizarea calculatoarelor neprogramabile. 

 Este interzis accesul elevilor, în sala de concurs, cu orice fel de materiale informative: manuale, culegeri, tabele 

periodice, caiete, etc., care ar putea fi utilizate pentru rezolvarea subiectelor sau care sunt interzise de 

regulamentul specific, precum și cu telefoanele mobile și cu orice mijloc electronic de calcul sau comunicare la 

distanţă.  

 Nerespectarea dispozițiilor referitoare la introducerea de materiale interzise în sala de concurs, indiferent dacă 

materialele interzise au fost folosite sau nu, precum și frauda sau tentativa de fraudă duc la eliminarea din 

concurs a candidatului de către președintele comisiei, pe bază de proces-verbal. 

 Candidații eliminați din concurs conform prevederilor aliniatului anterior pierd dreptul de participare la 

concursurile școlare din anul școlar următor. 



 Elevii care, în timpul desfășurării competițiilor școlare, încalcă normele de conduită stabilite prin regulamentele 

școlare, prin regulamentele specifice ale concursurilor școlare sau prin alte reglementări în vigoare, vor fi 

eliminați din competiție. 

 Elevii care nu se află în sală în momentul deschiderii plicului cu subiecte, pierd dreptul de a mai susţine proba 

respectivă, fiind consideraţi neprezentaţi. 

 

Structura subiectelor: 

 O probă teoretică cu următoarea structură: 

 La clasa a VI-a: 5 probleme de fizică. Punctajul acordat fiecărei probleme este de 20 puncte.  

 La clasele a VII-a şi a VIII-a: 3 probleme de fizică şi 2 probleme de chimie.  

 Punctajul total acordat problemelor de fizică este 60 puncte, punctajul total acordat problemelor de chimie este 

de 40 puncte. 

 Răspunsurile/rezolvările pentru fiecare problemă vor fi redactate pe foi tipizate separate, semnate şi secretizate 

individual. 

 Durata probelor este de 3 ore. 

 Baremele de evaluare și notare și subiectele vor fi afișate în centrul de concurs și pe site-ul centrului de concurs, 

în data de 13 mai 2023. 

 

Evaluarea și reevaluarea lucrărilor elevilor se vor realiza de către subcomisia de evaluare și respectiv, de către 

subcomisia de soluționare a contestațiilor în conformitate cu prevederile Metodologiei-cadru de organizare şi 

desfăşurare a competiţiilor şcolare, aprobată cu Ordinul ministrului educaţiei, cercetării, tineretului şi sportului nr. 

3035/2012, cu modificările și completările ulterioare, conform art. 40 și a Regulamentului specific privind organizarea 

și desfăşurarea Concursului de fizică şi chimie pentru elevii din mediul rural „Impuls Perpetuum”  în anul școlar 2022-

2023. 

Evaluarea lucrărilor elevilor se va realiza, separat, pe subcomisiile corespunzătoare celor două discipline – fizică și 

chimie. 

 

Depunerea contestațiilor:  

 În cazul în care candidații consideră că lucrarea nu a fost evaluată conform baremului, elevii și profesorii 

îndrumători pot sesiza comisia concursului prin depunerea de contestații. 

 Contestațiile se fac pentru fiecare subiect la care elevul și profesorul îndrumător consideră că punctajul acordat 

de profesorii evaluatori este diferit de cel al propriei evaluări. Contestațiile pe subiecte sunt depuse personal de 

către elevi, la secretariatul comisiei. Contestația se va admite pentru orice punctaj obținut la reevaluarea lucrării, 

în plus sau în minus, iar punctajul final al lucrării va fi cel obținut la reevaluare.  

 Rezolvarea contestațiilor se face de către subcomisia de soluționare a contestațiilor din cadrul Comisiei județene 

de organizare și evaluare, conform prevederilor art. 43 din Metodologia – cadru.  

 Eventualele CONTESTAŢII se depun la Secretariatul Comisiei județene, la Școala Gimnazială Ghimbav, 

luni 15 mai 2023, în intervalul orar: 10:00-14:00. 

 

Responsabilitățile și obligațiile cadrelor didactice implicate în concurs precum și ale elevilor participanți sunt cele 

precizate în Regulamentul specific al concursului. 

 

 

 

Comisia județeană de organizare, evaluare și de soluționare a contestațiilor a Concursului de fizică şi chimie 

pentru elevii din mediul rural „Impuls Perpetuum” – 2023 

 

 

 

 

 


